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PRESIDENZA DEL PRESIDENTE AVVOCATO MARI. 
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SOMMAEIO. ^ p ^ j g ^ jPresewig.fii?^ Tjf^^¿Oj^f/^?, bilancio dei lavori pubblici, e 
sul progetto per Vabrogazione di articoli del Codice penale toscano. = Istanza del deputato Pùcciardi circa 

i,. Vordine del giorno. =: Seguito della discussione del progetto di legge per provvedimenti finanziari Emen-
damenti dei deputati Cavallini, Tozzoli, e Cantelli Luigi all'artìcolo ili-a—e tarlano i deputati Correnti, rela-
tore, Torrigiani, Minghetti, JBertea, Lualdi, Sanguinetti, De Luca, Angeloni, e JDepretis, ed il ministro per 
le finanze — Approvazione dell'articolo emendato dai deputati Cavallini, e Tozzoli — Emendamenti Di San 
Donato, Piolti-De Bianchi, Lualdi all'articolo 12 , sul quale discorrono i deputati Correnti, relatore, Solaris, 
Minglietti, JBertea, ed il ministro — Sospensione del 12, e approvazione del 13 — Opposizioni dei deputati 
Pissavini, Minervini, e De Biasio Tiberio all'articolo 14 in cui è imposta una tassa straordinaria sull'entrata 
fondiaria, invece del decimo di guerra —• Risposte, e osservazioni del deputato Torrigiani — Emendamento 
del deputato Cancellieri, e dì altri. 

La seduta è aperta alle ore 1 e 1{2 pomeridiane. 
MACCHI, segretario, dà lettura del processo verbale 

della tornata antecedente, il quale è approvato. 
BENEVENTANI, segretario, espone il sunto delle se-

guenti petizioni : 
11.229. I presidenti della Camera di commercio ed 

arti delle città di Como e di Bergamo, esposti i gravi 
inconvenienti derivanti dall'attuazione del dazio di 
esportazione delle sete crude e torte nella cifra propo-
sta nell'allegato C del progetto di legge intorno ai 
provvedimenti finanziari, propongono una riduzione 
del medesimo. 

11.230. La Giunta municipale diReggello, provincia 
di Firenze, svolge alcune considerazioni nell' intento 
di ottenere che la badia della Yallombrosa sia conser-
vata all'Ordine vallombrosano. 

11.231. Le Giunte municipali di Pescolanciano e di 
Pescopannataro provincia di Molise reclamano contro 
la soppressione delle sottoprefetture e dei tribunali 
circondariali. 

11.232. La Giunta municipale di Zambrone, provin-
cia di Calabria Ultra II," circondario di Monteleone, 
prega la Camera di volere invitare il ministro dell'in-
terno a provvedere intorno alla vertenza insorta tra il 
municipio e quella sottoprefettura relativamente alla 
surrogazione dell'esattore comunale. 

OMAGGI — ATTI DIVERSI. 

PRESIDENTE. Hanno fatto omaggio alia Camera : 
Prefetto a della provincia di Siracusa — 4 esemplari 

degli atti di quel Consiglio provinciale nella Sessione 
ordinaria del 1865. 

Direzione del giornale La Patria di Napoli — 350 
esemplari d'una raccolta di articoli estratti dal mede-
simo Sui provvedimenti finanziari proposti dalla Com-
missione della Camera dei deputati. 

MAZZOCCHI. Dichiaro che se mi fossi trovato presente 
alla seduta di ieri, avrei votato contro l'articolo 5 della 
legge in discussione, a tutela dell'onore e del credito 
italiano. 

PRESIDENTE. Sarà presa nota della sua dichiara-
zione. 

CASARETTO. Avendo veduto che in tutti i giornali 
del mattino è detto avere io votato contro l'articolo 5 
della legge sui provvedimenti finanziari che fu appro-
vato ieri, e credendo che questo dipenda d'ai non es-
sersi ben udita la mia voce, rinnovo la mia dichiara-
zione che se fossi stato presente, avrei votato pel s i 

PRESIDENTE. I deputati Brignone , Petitti e Pescetto 
dichiarano con telegramma che , se fossero ieri stati 
presenti, avrebbero votato contro l'articolo 5. 

Il deputato Giovanni Visconti-Venosta continuando 
ad essere infermo, chiede un congedo di otto giorni. 

(È accordato.) 

RELAZIONI Si i. RILANCIO DEI LAVORI PUBBLICI DEL 1S66 
E SUL PROGETTO DI LEGGEPER L'ABROGAZIONE DI ALCUNI 
ARTICOLI DEL CODICE PENALE TOSCANO. 

PRESIDENTE. La parola spetta all'onorevole Cadolini 
per presentare una relazione. 


